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Maty J& (ktérego mae pamigtasz, gdykiedys pomagale sprawdzé jego rozwiazanie zadania o palin-
dromach) dA jest juz dorostym Janem. Ma on wiec teraz o wiele paniajsze problemy aikiedys. Tym
niemniej, Jan nadal interesuje sie sdavosciami stow.

Pewnego razu Jana zainteresowato stadam (takie imie miat kolega Jasia z piaskownicy), gdyrzy
dowolnym jego obrocie uzyskuje sie stowo, ktére jest pdzniejsze od niego w sensie leksykograficznym
(stownikowym). Obrét polega tu na ,przerzuceniu” ézgliter z poczatku stowa na jego koniec i né
niu ich w doktadnie takiej samej kolejaoi — wyniki wszystkich maliwych obrotdéw stowaadam to dama,
amad i mada. Wkrotce Jan wym§lit o wiele wigcej stow o takiej wiasrgzi i skromnie postanowit nazvea
je stowami Jana (w szczegokm, wszystkie stowa jednoliterowe sa stowami Jana). | tak na przyktad, stowo
aabab jest stowem Jana, ale nie sa stowami Jana stavah (gdyz po jego obrocie o 2 litery uzyskujemy
rowniez stowoabab, ktére nie jest od niego pdzniejsze w sensie stownikowym), czypdek (obréto 1
litere daje stowarakb , wczeniejsze od niego).

Jan wymglit zabawe polegajaca na tyrmae bierze sie dowolne stowo zione z matych liter alfabetu
angielskiego i dzieli sie je na stowa, bedace stowami Jana. Niektére stowaanpmdzielk na stowa Jana
na wiele sposobdw, npabaabab = ab+aab+ab = ab+aab+a+bh = ab+aabab = .... tym niemniej, Jana
zainteresowatly podziaty stéw na mininalna zfizva liczbe stéw Jana.

Niestety dorosty Jan nie maZuyle czasu na zabawe co kiggywiec nie mae dzielt bardzo dtugich
stow na stowa Jana. Dlatego, pamigtajac Twoja woEgsza pomoc, poprosit Ciebie o napisanie programu,
ktory dla danego stowa wyznaczy jego podziat na jak najmniejsza liczbe stéw Jana. Twoj program @nusi by
na tyle szybkizeby Jan nie musiat czekabyt diugo na rozktad stowa, ktére akurat wyshy

Zadanie
Napisz program, ktory:

e wczyta stowo, ktére w danej chwili interesuje Jana,

e wyznaczy jego rozktad na minimalna liczbe stéw Jana,
e wypisze wynik.
Wejscie
W pierwszym wierszu znajduje sie jedna liczba catkowifd < n < 1000000, oznaczajaca dtugo stowa,

ktore wymyslit Jan. Nastepny wiersz zawiera doktadnie jedno stowo (czyli ciag matych liter alfabetu angiel-
skiego bez znakéw odstepu) o dhégodoktadnien.

Wyj &cie
Pierwszy i jedyny wiersz powinien lByzbudowany w nastepujacy sposo6b: najpierw stowo podane saiwej
przez Jana, potem znak révamd, po czym kolejne stowa znalezionego minimalnego rozktadu rozdzielone



znakami ,+" (w przypadku, gdy samo stowo podane nasgwj jest stowem Jana, to po znaku réwoo
wystarczy wypisa to samo stowo). Wigcie nie powinno zawietazadnych znakéw odstepu. Sliepodane
stowo mana podzielt na minimalna liczbe stéw Jana na kilka sposobéw, naleypise dowolny z nich.

Przyktad

Dla danych wejciowych:

7

abaabab

poprawnym wynikiem jest:
abaabab=ab+aabab



